[bookmark: _y32biwjo59cm]Riesgos del préstamo a Yartiza S.A.
[bookmark: _ib66z9afgqg5]
[bookmark: _crtcdcsr9h0v]Más allá de los riesgos generales descriptos en www.sesocio.com/investment_risk los inversores deberán tener en cuenta los riesgos que se exponen a continuación:
[bookmark: _fhl7f7oc4bln]Garantía Prendaria sobre Acciones: El mutuo se estructura con una prenda sobre las acciones de Créditos del Litoral (Credilit), cuyas acciones son al portador y se encuentran registradas ante el Banco Central de Uruguay. Un Escribano público registrará la prenda y custodiará los libros de la sociedad (Credilit); y  en el supuesto que Yaritza no cumpla fielmente con sus obligaciones, además de poder ejecutar directamente a Yaritza,  el mencionado Escribano podrá ejecutar la garantía a favor de los inversores. De acuerdo a lo previamente mencionado, el mutuo se encuentra garantizado tanto por Yaritza como por las acciones prendadas de Credilit.
[bookmark: _bpk0sdsihyx7]Restricción a las transferencias internacionales: No se puede prever que las autoridades competentes de la República Oriental del Uruguay establezcan límites o restricciones a las transferencias internacionales, lo que podría demorar la gestión de cobro de los intereses y el capital, afectando la rentabilidad pactada.
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